





В КРАЕСЕЛЬХОЗУПРАВЛЕНИИ

Преодолеть отставание на ремонте тракторов

Все ярче разгорается соревнование среди коллективов мастеров РТС и совхозов в честь XXI съезда партии. Рабочие РТС и совхозов края прилагают усилия к тому, чтобы досрочно и высококачественно завершить подготовку машинно-тракторного парка к весенне-полевым работам.

Сосновский, Повалихинский, Алтайский овоше-молочный, Чумышский, Куянганский, Павловский и другие совхозы края перевыполнили план ремонта тракторов четвертого квартала.

Однако темпы ремонта техники в отдельных хозяйствах остаются неудовлетворительными. На 20 декабря квартальный план выполнен только на 75 процентов. Ряд РТС, МТС и совхозов плохо подготовились к ремонту техники.

В отдельных РТС и совхозах установились факты низкого качества ремонта. В Кочиском совхозе (директор т. Конышин, главный инженер т. Панков) из 51 трактора отремонтированы 19.

Почему снизились надои

Прошлой зимой на ферме нашего совхоза содалось тяжелое положение — не хватало доярок. Тогда комсомольская организация послала сюда молодежь.

На первых порах им приходилось нелегко, но молодые доярки сумели преодолеть трудности. Уже вскоре дела на ферме пошли гораздо лучше.

Многие из молодых животноводов решили поступить на заочное отделение сельскохозяйственного института. Плохо только, что дирекция совхоза не создала нормальных условий для труда и учебы.

Руководители РТС и совхозов обязаны организовать реставрацию рам, корпусов коробов передач, опорных катков, балансиров, клапанных пружин.

Начальнику управления ремонтных предприятий т. Чернавцеву предложено в десятидневный срок обеспечить пуск автоматических установок для наладки опорных катков ДТ-54 и поступающих виброконтактных установок.

Руководители РТС должны укомплектовать автосредствами мастеров «ГОСНИИТ» необходимыми инструментом и запчастями и направить в колхозы для оказания помощи по ремонту сельхозмашин.

В отставании по ремонту хозяйства командированы инженерно-технические работники краевого управления сельского хозяйства для оказания практической помощи на местах.

Начальники районных инспекций обязаны организовать внутрирайонные взаимопроверки качества ремонта техники и акты обобщить на заседаниях райисполкомов.

СВОДКА

О ХОДЕ ПРОВЕРКИ И КАЧЕСТВЕ СЕМЯН ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ КРАЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 15 ДЕКАБРЯ 1958 г.

Table with 3 columns: Name of the collective, Seed purity (%), and Germination (%). Lists various farms like Kulundinsky, Kurvinsky, Zalesovsky, etc.

ДОЯРКИ! БОРИТЕСЬ ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА!

Почему снизились надои

Прошлой зимой на ферме нашего совхоза содалось тяжелое положение — не хватало доярок. Тогда комсомольская организация послала сюда молодежь.

На первых порах им приходилось нелегко, но молодые доярки сумели преодолеть трудности. Уже вскоре дела на ферме пошли гораздо лучше.

Многие из молодых животноводов решили поступить на заочное отделение сельскохозяйственного института. Плохо только, что дирекция совхоза не создала нормальных условий для труда и учебы.

Руководители РТС и совхозов обязаны организовать реставрацию рам, корпусов коробов передач, опорных катков, балансиров, клапанных пружин.

Начальнику управления ремонтных предприятий т. Чернавцеву предложено в десятидневный срок обеспечить пуск автоматических установок для наладки опорных катков ДТ-54 и поступающих виброконтактных установок.

Руководители РТС должны укомплектовать автосредствами мастеров «ГОСНИИТ» необходимыми инструментом и запчастями и направить в колхозы для оказания помощи по ремонту сельхозмашин.

В отставании по ремонту хозяйства командированы инженерно-технические работники краевого управления сельского хозяйства для оказания практической помощи на местах.

Начальники районных инспекций обязаны организовать внутрирайонные взаимопроверки качества ремонта техники и акты обобщить на заседаниях райисполкомов.

Большая цель

Травянка — село небольшое. Четыре десятка хат, уютных, выстроенных на одной улице, да пятьдесят животноводческих построек — вот и все строения.

Летом, правда, пейзаж красит большое озеро, с буйными травами по берегам, да стадами белоснежных уток на зеркальной глади. Но зимой озеро замерзает, а село как будто погружается в дремоту.

Недаром слава о трудовых успехах травянского животноводства давно перешагнула границы Бурлинского совхоза. А недавно комсомольско-молодежная бригада дойной гурты травянской фермы вступила в соревнование за звание бригады коммунистического труда.

В это утро Рая Величко раньше обычного пришла на ферму. Здесь уже находились ее подружки — Зина Кисляк и Рая Пруткая.

— Слушали радио? — спросила она. — О бригадах коммунистического труда? — Так это же в Москве да в Ленинграде, — ответила подружка. — А нам куда за ними гнаться.

По-вашему выходит, что нам можно и в стороне остаться, что нас больше дела не касается... Так, да? — рассердился Величко. — А кто же коммунизм будет строить?

— Вы, — раздался твердый голос. — Вернее, все мы, — добавил подошедший к девушкам бригадир Зайцев.

И я так говорю, Аркадий Иванович. — Правильно говоришь. В тот же день собралась вся бригада — доярки, скотники, фуражеры. Пришел бригадир Зайцев, заведующий фермой Сухорук, группинорг Гайдабура.

Разговор был большой, обстоятельный. И выяснилось, что не так уж в бригаде идет все гладко, как кажется. По мнению всех, можно было бы работать лучше, сплоченнее.

Запомнилось животноводкам напутствие бригадира коммуниста т. Зайцева. — Это высокая честь — начинать первым в районе соревнование за право называться фермой коммунистического труда.

На окне выюга. Порывистый ветер бросает в стекла пригоршни снега. В просторном зале нового клуба сидят и по-прежнему сидят до вечера.

За последние время животноводы колхоза «Алтай» добились некоторых успехов в увеличении производства молока.

Коровам сейчас дают в достатке сено, силос, концентраты, сдобренную и запаренную солому. Корма отпущены строго по весу. Суточные надои молока на дойную корову в отдельные дни достигают 10 килограммов.

Передовая доярка постоянно следит за чистой ли на ферме, часто беседует с подружками, которые охотно применяют ее опыт в своей работе.

Весь коллектив фермы соревнуется за достойную встречу XXI съезда партии. Надои молока изо дня в день растут.

Когда помотришь кривую роста надоев молока в колхозе, то в глаза бросается следующее: в один день надои выше, в другой — ниже. В чем же дело? А в том, что корма на ферму доставляются с перебоями.

Особенно непорядочны надои на первой ферме. Бригадир комсомольской бригады т. Крайченко никак не собирается закрепить постоянных работников.

Замкнутый круг

Руки у нас не доходят до животноводства. — говорит секретарь партбюро т. Кондратов. — Другими вопросами занимаемся — лес возим.

Получается замкнутый круг. Весной здесь не интересуются животноводством, потому что идет сенок. Летом — уход за посевами, а осенью — уборка. Зимой тоже «более важная» работа находится.

Пока суд да дело, продуктивность скота снижается. А в начале года в колхозе надои всего по 1.300 килограммов молока от коровы.

За последние время в отдельных егорьевских хозяйствах приняты меры для преодоления отставания животноводства: увеличены нормы дачи кормов, укреплена трудовая дисциплина на фермах.

Все это происходит на глазах зоотехника Ольги Скобич. Правильно заметил стоило бы потребовать от нее добросовестного отношения к делу.

Наиболее глубокими и своеобразными были на эту тему выступления писателя Константина Федина, критика А. Макарова, а также замечания С. Михалкова, С. Сартакова, В. Зелинского и других.

Замечательный русский писатель Константин Федин в своем выступлении подчеркнул, что проблемы партийности и народности литературы тесно связаны с задачами повышения мастерства писателей.

О драгочемном чувстве юмора, о необходимости писать занимательно и бесконечно убедительно говорил Сергей Михалков.

Почти все выступления на съезде были проникнуты заботой о литературной смене. Максимальное внимание, действительная помощь, но и строгая требовательность — вот что необходимо молодым писателям.

Следующим, наиболее важным, именно о требовательности очень хорошо говорил народный поэт Дагестана Рауф Гамзатов.

Почти все выступления касались вопросов мастерства, вопросов соответствия высокого современного содержания нашей литературе высокой форме выражения этого содержания в художественных образах.

Письма в редакцию

Хорошая аптека, внимательные люди. В рабочем поселке Поспелихе в прошлом году выстроено новое, просторное здание для аптеки № 54.

В аптеке трудится хороший, дружный коллектив. Прошлой зимой в результате обострения болезни мне срочно потребовалось лекарство.

Требования девушки справедливы. Взять ту же Раю. Она смогла окончить только 6 классов. Чтобы поступить в заочный семилетку, ей надо закончить начальную школу.

На сценке: члены бригады коммунистического труда (слева направо): доярка Рая Величко, группинорг Николай Гайдабура, доярки Зина Кисляк и Рая Пруткая.

Хозяйство Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства находится на территории Павловского района. Если рабочий институт заболел, то за получением больничного листа он должен отправляться в районный центр.

Нужно расширить гостиницу. Село Майма расположено на одном из самых оживленных участков Чуйского тракта.

Короткие сигналы. Редко бывает горячая вода в банно-душевой бане № 5. Однако дирекция бани не собирается устранить этот недостаток.

Плохо обстоит дело с ремонтом экскаваторов в карьерном хозяйстве города Бийска. Из имеющихся семи экскаваторов здесь ни один не работает.

Непрочную упаковку продуктов питания производит Алтайский райпищепромкомбинат. Особенно плохая упаковка продуктов бывает в картонных ящиках.

Праздник русской культуры

Подлинным праздником русской культуры был первый учредительный съезд писателей Российской Федерации. Этот праздник для нас, его непосредственных участников, начался еще в дни предшествующие открытию съезда.

Письма в редакцию

Хорошим началом для такого разговора был доклад Л. С. Соболева «Литература и наша современность». — Современность, — сказал в своем докладе Леонид Соболев, — всегда была дущею литературы, ее существование, неуслышимым клadem ее богатства.

Письма в редакцию

Хорошая аптека, внимательные люди. В рабочем поселке Поспелихе в прошлом году выстроено новое, просторное здание для аптеки № 54. Весной нынешнего года здание огорожено штакетником.

По Алтаю

На районной выставке

В Доме культуры состоялась районная сельскохозяйственная выставка. Лучшие из лучших заслужили право стать участниками ее.



Посетителей выставки радовали успехи, достигнутые районом за последние годы. Ныне урожайность зерновых составила в среднем 16 центнеров с гектара.

На снимке: в одном из уголков выставки. Фото В. Скрипалёва.

Сельская новостройка

В центре села Усть-Коксы недавно завершена еще одна новостройка. В хорошем здании разместились аймачная горница.

На снимке: в магазине можно видеть изделия в пошитом виде.

А. А. Караваева

(К 65-летию со дня рождения)

Есть в Алтайском крае музеем любительная фотография: несколько сосредоточенных людей сидят и стоят за обширным столом, заваленным газетами.



Многими различными людьми давало обильный материал для творчества, Анна Александровна пишет статьи, очерки, стихи и рассказы.

В это бурное время и приехала в город учительница Анна Караваева. Она пришла сюда с семьей из глухого городка Глазова Вятской губернии.

В это бурное время и приехала в город учительница Анна Караваева. Она пришла сюда с семьей из глухого городка Глазова Вятской губернии.

В это бурное время и приехала в город учительница Анна Караваева. Она пришла сюда с семьей из глухого городка Глазова Вятской губернии.

В это бурное время и приехала в город учительница Анна Караваева. Она пришла сюда с семьей из глухого городка Глазова Вятской губернии.

В это бурное время и приехала в город учительница Анна Караваева. Она пришла сюда с семьей из глухого городка Глазова Вятской губернии.

Две жизни машины

Когда Семен Чеботарев пригнал свой трактор на капитальный ремонт на Боровлянский ремонтный завод, рабочие только руками развели.



В Горно-Алтайске открыт памятник В. И. Ленину. На снимке: около нового памятника. Фото Б. Бакина.

Впереди — еще лучшая жизнь

Если писать его биографию, то уже первые строки звучат гордо: «Николай Игнатьевич Шелуханский — сын революционера.

Но вот Колчак начал разгромлен. Однако на Западе подняла голову польская шляхта, и Николай Шелуханский вступил во второй добровольческий Восточно-сибирский партизанский полк.

Содня организации совхоза «Романовский» Николай Игнатьевич был заместителем директора этого хозяйства.

Радиозин стартует и уходит ввысь. Автоматы безупречно подают сигналы о влажности, температуре воздуха.

Высвободилось пять человек. Точнее стал прогноз погоды.

Автобиографические «Рассказы о познании», повесть о жизни и труде молодежи периода первой пятилетки «Крутая ступень».

Одной из первых Караваева приняла участие в писательской судьбе Николая Островского, «Как закалялась сталь» и «Рожденные бурей».

В годы Великой Отечественной войны Караваева пишет книгу документальных повестей об уральских сталевазах.

Международная ЖИЗНЬ

БОРЬБА ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ В БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 26 декабря. (ТАСС). Вчера здесь состоялось заседание Национального совета Отечественного фронта на котором были обсуждены вопросы об участии Отечественного фронта в всенародной борьбе за выполнение третьей пятилетки в сокращенные сроки и о совместной работе Отечественного фронта с народными советами.

С докладом о всенародном движении за выполнение третьей пятилетки в сокращенные сроки и о задачах Отечественного фронта выступил член Политбюро ЦК Болгарской коммунистической партии и председатель исполнительного комитета Национального совета Отечественного фронта Янчо Стайков.

Доклад о совместной работе Отечественного фронта и народных советов сделал член исполнительного комитета Национального совета Отечественного фронта, председатель бюро Народного собрания Фердинанд Козовский.

«ПОДЛИННОЕ ВЕЛИЧИЕ ТЕАТРА»

ОСАКА, 26 декабря. (ТАСС). Силуэт парижской чайки с гордо распрямленными крыльями — эта эмблема МХАТ хорошо знакома сейчас любителям театра в Японии.

Сегодня здесь состоялось собрание представителей общественности столицы КНР, на котором с докладом о пребывании в СССР выступил Лю Лянь-тао — руководитель делегации трудящихся Китая, побывавшей в Советском Союзе в развитии мировой науки и техники.

После выступления в Осак артисты МХАТ направляются в гастроли в Нагоя.

ВСЕКИТАЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

ПЕКИН, 25 декабря. (Корр. ТАСС). Сегодня в Пекине открылась Всекитайская конференция передовиков сельского хозяйства.

В президиуме конференции находится Чжу Дэ, Лю Шао-ци, Чжоу Энь-лай, Дан Сяо-пин, Пин Чжэн и другие руководители Коммунистической партии и правительства КНР.

Всекитайскую конференцию представителей передовиков коллективов социалистического строительства в сельском хозяйстве открыл министр сельского хозяйства КНР Лю Дэ-чун.

От имени ЦК КПК участников конференции приветствовал заместитель председателя ЦК КПК Лю Шао-ци.

СЛАВНЫЙ ПРИМЕР СОВЕТСКОГО НАРОДА

ПЕКИН, 25 декабря. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось собрание представителей общественности столицы КНР, на котором с докладом о пребывании в СССР выступил Лю Лянь-тао.

Время нашего пребывания в Советском Союзе, заявил далее Лю Лянь-тао, ЦК КПСС опубликовал контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

ПОЛОЖЕНИЕ НА КУБЕ

НЬЮ-ПОРК, 25 декабря. (ТАСС). На Кубе продолжают ожесточенные бои между войсками диктатора Батисты и повстанческими отрядами Фиделы Кастро.

Газета «Нью-Йорк таймс» также сообщает, что в восточных провинциях Кубы «присходят сильные бои».

В сообщениях радио повстанцев, продолжающих «Нью-Йорк таймс», говорится, что авиация Батисты подвергает бомбардировкам повстанческие районы.

НОВЫЙ РЕАКЦИОННЫЙ ЗАКОН В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 25 декабря. (ТАСС). По сообщениям южнокорейских телеграфных агентств, 24 декабря лисьянская клика проталкивала в Национальном собрании проект нового закона о государственной безопасности.

Принятие закона предвещало острый борьбу между двумя основными партиями — правящей либеральной и оппозиционной демократической.

Советский Союз, заявил Лю Лянь-тао, является центром силочности социалистического лагеря и международного коммунистического движения.

Очередной «Литературный понедельник» состоится 29 декабря, в 7 часов вечера, в помещении редакции газеты «Алтайская правда».

ПОГОДА

Сегодня, по данным Барнаульского гидрометбюро, ожидается небольшая облачность, без осадков.

Редактор М. АБРАМОВ.

В ТЕАТРЕ КИНО. Краевой ТЕАТР ДРАМЫ. Личном. Кинотеатр «РОССИЯ».

ТИПОГРАФИИ «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ. квалифицированный ТОКАРЬ.

БАРНАУЛЬСКИЙ трест столовых и ресторанов. в новогодние праздничные дни ПРИНИМАЕТ от всех граждан и коллективов ЗАКАЗЫ на приготовление праздничных ГОРЯЧИХ БЛЮД, ПОЛУФАБРИКАТОВ И ХОЛОДНЫХ ЗАКУСОК.

Алтайская краевая контора по прокату кинофильмов и кинотеатр «АЛТАЙ» ПРОВОДЯТ ФЕСТИВАЛЬ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ФИЛЬМОВ НА ТЕМУ: «КПСС — ОРГАНИЗАТОР ВЕЛИКИХ ПОБЕД СОВЕТСКОГО НАРОДА НА ПУТИ К КОММУНИЗМУ».

РУКОВОДИТЕЛИ клубов, школ, детских домов, интернатов, детских садов и детских яслей! РОДИТЕЛИ! УКРАШАЯ НОВОГОДНЮЮ ЕЛКУ, ПОМНИТЕ!